

美女富豪刘迎霞所创办集团 疑为空壳公司

大连理工大学否认其为该校兼职教授



刘迎霞在大连理工大学的留影

2014年2月20日,哈尔滨美女富豪“政协委员”刘迎霞被撤销资格,引起社会广泛关注。关于刘迎霞的背景及她被撤职的原因也引来外界众多猜测。日前,记者前往刘迎霞的发家之地哈尔滨进行了探访。记者了解到,刘迎霞创建的哈尔滨翔鹰集团股份有限公司,目前在哈尔滨并不存在。对于网上传言刘迎霞是大连理工大学兼职教授这一说法,大连理工大学专门管理兼职教授的工作人员称,刘迎霞并不是大连理工大学的兼职教授,大连理工大学也从未聘请过她。

号称20岁创业10亿身家

在“政协委员”资格未被撤销之前,刘迎霞的简历可谓熠熠生辉。中国十大女富豪之一、大连理工大学兼职教授、全国政协委员、全国工商联副主席、全国青联常委、全国工商联商会会长等。在历次全国两会上,刘迎霞更被称为“最美政协委员”。

日前,记者来到刘迎霞

的发家之地哈尔滨进行探访,却发现与其他名人不同,有关她的各种信息在这座北方冰城却鲜为人知。

有哈尔滨市民称,看了最近的新闻,才想起了这位曾经在哈尔滨以及整个东北地区大名鼎鼎的“女富豪”。

一位出租车司机说,他在接送乘客时,听乘客谈过一些刘迎霞的事情。只知

道她是美女,20岁时就已经坐拥10亿。也有市民称,刘迎霞过去在哈尔滨确实是名人,2010年玉树地震时,还听说刘迎霞直接乘军机送去了价值5000万元的救灾物资,那时候媒体对她的报道也一下子增多,坊间曾传闻,身为民企老板能够乘坐军机去灾区,说明她的能量绝非常人。

办公地点多变无处可寻

刘迎霞的商业王国——哈尔滨翔鹰集团股份有限公司对很多人来说,只闻其名未见其踪,记者查询发现,号称拥有数千名员工的翔鹰集团在网很难查到确切信息,官网也不存在。只在黑龙江省中小企业联合会的网站上有不多的介绍,显示地址是哈尔滨南岗区天顺街8号,但是记者来到这里后,却

发现是一家汽车销售门店。

记者通过114查询到翔鹰集团的注册地址是哈尔滨南岗区时代广场D栋6A,可是这里是一座居民小区,除了底商的几户商家之外,楼内根本没有任何公司。6A住户门外也没有任何公司标志,屡次敲门后也无人回应。多户居民说,他们从未见过这里有公司营业,对于

6A住户是何人他们也不清楚。

小区物业工作人员表示,该小区内没有任何公司,更没听说翔鹰集团的名字。

据一位知情人透露,翔鹰集团完全是一家空壳公司,在整个哈尔滨都找不到它的办公地点,“听说公司早就注销了,刘迎霞也不在哈尔滨,具体住哪说不准”。

被网友质疑学历造假

在黑龙江省工商业联合会的网站上记者看到,在领导主页上,她的身份仍然是省工商联副主席,同时,在全国工商联的官网中,全国工商联副主席的名录中也有她的名字。记者来到黑龙江省工商联询问,工作人员查阅了各部门科室的资料后,称并无刘迎霞的名字,“我们这儿副主席没有这个人,是不是挂名的?”

黑龙江省工商联办公室工作人员则称,他们对于刘迎霞的事情一律不予回应。

刘迎霞15岁参军,也代表着当时她最多就是初中学历,此后的简历中却成了北京大学中国经济硕士生院,工作人员表示,如果是他们的毕业生,学校都会有所登记,但目前无法查询。

大连理工 否认聘请刘迎霞

除了全国工商联副主席、黑龙江省工商联副主席、翔鹰集团董事长这些显赫头衔之外,刘迎霞头上的光环还有全国青联常委、大连理工大学兼职教授等。

对此,大连理工大学专门管理兼职教授的工作人员称,刘迎霞并不是大连理工大学的兼职教授,大连理工大学也从未聘请过她。“以前她是不是我们这的兼职教授,我不知道,但是我来这几年了,从来没听说过这个人,也没有她的资料。”

据《法制晚报》

山西落马市长丁雪峰 涉嫌买官 周滨曾参与运作

据《吕梁日报》消息,2014年2月20日,山西省吕梁市召开副厅级以下领导干部会议,会议宣布免去丁雪峰吕梁市委副书记、常委、委员职务,提名免去丁雪峰吕梁市人民政府市长职务,提名董岩为市长候选人。接近案件人士透露,丁雪峰曾在2012年初“买”得市长。周滨曾参与运作。

“系其两年前买官案发”

据了解,丁雪峰失去联系已经80多天,在此期间吕梁市内部说法是“配合调查”。对于其被调查的原因,有接近案件的知情人透露,系其两年前买官案发,其中部分与公安部原副部长李东生案牵连,周滨等人也牵涉其中。

在吕梁市委市政府官网上,丁的职务介绍和照片已撤下。“市政府领导”一栏中则没有了

“市长”一职人选和介绍,放在上面的是“市委副书记董岩”简介。

丁雪峰被带走调查的消息是1月2日传播开来的,而其被控制的真实时间,可能还要早一两天。吕梁本地媒体显示丁雪峰市长最后的公开活动,是2013年12月25日听取一项新城建设工作的修改方案汇报。12月30日,吕梁市召开市委常委扩大会议,四大班子主要领导都出席,却已经没有副书记、市长丁雪峰的名字,此后,吕梁市一些例行

活动如元旦慰问等,丁再没有出现过,直到现在。

为当市长筹集资金运作

据此前吕梁政府官网的介绍,丁1963年生,山西省大同市左云县人。1981年参加工作,最早在前雁北地区工作,1988年进入山西省政府办公厅,此后,从副主任科员到副处长。1996年任中共河曲县委副书记、政府县长。2001年到吕梁,先后任副专员、副市长、市委常委、市政府常

务副市长、市委副书记等职。2012年1月9日,代理吕梁市政府市长,同年3月30日正式当选市长。

1月9日,记者曾向吕梁市新闻办提出采访关于丁雪峰的目前状况和公开说法,该办负责人告诉记者,关于这件事,他们没有任何消息,“什么都不知道”。

接近此案件的人士称,2012年1月,山西省多个地级市主要领导调整,吕梁市原市长张九萍调任晋城市委书记,吕梁市长一

职成为部分人的重要活动目标。时任副书记的丁雪峰,向当地多个企业实际控制人筹集资金运作吕梁市长一职。据称,周滨在此间曾参与为其运作,2012年1月9日,丁雪峰被宣布为吕梁市代理市长。而所筹集款项,在参与中间运作的相关人之间,进行了分配。

他还透露,丁雪峰事发前后,吕梁多家民营企业老板都曾被叫去谈话,核实筹资细节。据《中国经营报》

